



# č. 5 k Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet č. 010912

(dále též jen „Dodatek“)

## Vodafone Czech Republic a.s.

se sídlem náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5

IČ: 25788001

bankovní spojení: Československá obchodní banka, a. s.

č. účtu: 221217/0300

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze,

spisová značka B 6064

zastoupená: [REDACTED], Key Account Manager

(dále jen „Poskytovatel“)

a

## Fyziologický ústav AV ČR, v. v. i.

se sídlem: 14200 Praha - Krč, Vídeňská 1083

IČ: 67985823

661 - Veřejná výzkumná instituce

Jednající: MUDr. Jan Kopecký, DrSc., ředitel

(dále jen „Účastník“)

(dále společně také „smluvní strany“)

Výše uvedené smluvní strany se dnešního dne dohodly na uzavření tohoto Dodatku k Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet (popř. Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování veřejně dostupných služeb elektronických komunikací Vodafone OneNet) č. 010912 (dále jen „Smlouva“).

## Článek 1

1. Smluvní strany se dohodly na následujících změnách Smlouvy.

2. **Znění odstavce 2.2 Smlouvy se nahrazuje následujícím zněním:**

„Účastník se zavazuje, že po dobu trvání Smlouvy neklesne rozsah jím užívaných Služeb pod minimální měsíční částku ve výši **2 000,-Kč** (bez DPH), která je cenou sjednanou za služby, a to počínaje zúčtovacím obdobím ode dne **1.5.2020** (včetně) (dále jen „Rozhodný den“). Minimální měsíční částka se rovná celkové částce za poskytnuté Služby v jednom zúčtovacím období (měsíci) po uplatnění veškerých slev (bonusů) poskytnutých Účastníkovi dle Smlouvy a zobrazených ve vyúčtování Služeb. Přitom do minimální měsíční částky se počítá pouze částka za všechny Služby poskytované Poskytovatelem na základě jednotlivých Dílčích smluv, nikoli však částka odpovídající platbám Účastníka za zboží a služby třetích stran (např. tzv. premium SMS). Jestliže Účastník poruší výše uvedenou povinnost a v příslušném zúčtovacím období klesne rozsah jím užívaných Služeb pod sjednanou minimální měsíční částku (bez DPH), doúčtuje Poskytovatel úhradu za Služby ve výši rozdílu mezi sjednanou minimální měsíční částkou (bez DPH) a cenou za Služby (bez DPH) skutečně odebrané v příslušném období, a to za každé období, ve kterém nebyla dodržena sjednaná výše minimální měsíční částky. Takto vypočtené doúčtování úhrady za Služby podléhá DPH, která bude uplatněna a připočtena ve výši dle platných předpisů. Účastník se zavazuje doúčtování úhrady za Služby zaplatit.“

3. **Z důvodu navýšení slevy se na konec odstavce 2.4 Smlouvy vkládá věta následujícího znění:**

„Účastníkovi bude dále poskytnuta další sleva ve výši [REDACTED] bez DPH, kterou je Účastník oprávněn využít jako slevu na nákup či pronájem zboží Poskytovatele, a to od Rozhodného dne.“





4. **Z důvodu prodloužení doby určité sjednané ve Smlouvě se znění první věty odstavce 4.1 Smlouvy nahrazuje následujícím zněním:**  
„Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou **24** měsíců od Rozhodného dne., tj. do **30.4.2022.**“
5. **V článku 5 Smlouvy se za odstavec 5.5 vkládá nový odstavec označený 5.6 a původní odstavec 5.6 a následující odstavce se přečíslojí o jedno číslo vzestupně. Nově vložený odstavec 5.6 má následující znění:**  
„Smluvní strany se zavazují v souvislosti s plněním smlouvy dodržovat veškeré právní předpisy upravující sankce (ekonomické, obchodní či finanční sankce, embarga nebo jiná omezující opatření), jakož i předpisy o kontrole exportu, platné v České republice, Evropské unii, Spojeném království a Spojených státech amerických. Každá strana má povinnost informovat druhou stranu při porušení těchto právních předpisů či změně statutu dané smluvní strany v souvislosti se sankcemi a kontrolou exportu. V případě, že taková situace nastane, má druhá strana právo okamžitě přerušit poskytování služeb a zboží nebo smlouvu ukončit, a to bez jakýchkoli sankcí.“

## Článek 2

- Vyjma jak výslovně stanoveno v tomto Dodatku zůstávají ustanovení Smlouvy nedotčena, dosud nevyčerpané slevy nepropadají. Smluvní strany tímto prohlašují, že veškerá práva a povinnosti smluvních stran neupravená tímto Dodatkem se řídí Smlouvou. Pro vyloučení jakýchkoliv pochyb bude ponecháno nastavení služeb podle stávajícího znění Smlouvy (a příslušných Dílčích smluv v aktuálním znění). Zpracování osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů se řídí Informacemi pro účastníka a uživatele o zpracování osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů (dále jen „Informace“). Není-li v tomto Dodatku uvedeno jinak, podpisem Dodatku uděluje Účastník souhlasy se zpracováním údajů uvedených v Informacích.
- Smluvní strany se dohodly, že v případě ukončení Smlouvy před koncem nově sjednané doby trvání dle čl. 4.1 Smlouvy ve znění tohoto Dodatku, není Účastník povinen částky dle čl. 2.3 a 2.4 Smlouvy vyčerpané ke dni podpisu tohoto Dodatku vracet. Slevy dle čl. 2.3 Smlouvy jsou čerpány měsíčně v poměrné výši dle sjednané doby určité v okamžiku sjednání slev, tzn. následným prodloužením doby určité nedochází ke změně měsíční výše čerpané slevy, ani k prodloužení doby jejího čerpání.
- Tento Dodatek byl vyhotoven ve dvou (2) stejnopisech, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom z nich.
- Tento Dodatek nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti Rozhodným dnem.

### Vodafone Czech Republic a.s

V Praze dne:

Jméno: ██████████

Funkce: Key Account Manager

Podpis:

### Fyziologický ústav AV ČR, v. v. i.

V .....dne:

Jméno: MUDr. Jan Kopecký, DrSc.

Funkce: ředitel

Podpis:

